

## Sajtóközlemény

Budapest, 2024.08.28.

A VEIKI-VNL Villamos Nagylaboratóriumok Kft. új néven, **DEKRA TIC Vizsgáló, Ellenőrző, Tanúsító Kft.**-ként (rövid cégnev: **DEKRA TIC Kft.**), kibővülő szolgáltatásokkal folytatja tevékenységét.

Az új cégnev angolul: **DEKRA TIC Testing, Inspection, Certification Ltd., (DEKRA TIC Ltd.)**

Az 1950-es években megalakult VEIKI - Villamosenergiaipari Kutatóintézet, Villamos Berendezések Főosztálya elsősorban a hazai erősáramú ipar kutatás-fejlesztési és vizsgáló laboratóriumi szakmai háttértámogatásaként jött létre.

A Magyarországon egyedülálló technikai képességgel rendelkező laboratórium-komplexum jelenleg is a villamosenergia-rendszert alkotó készülékek és berendezések ellenőrző és minősítő vizsgálatát végzi. Ezek a vizsgálatok szavatolják az erősáramú rendszer megbízhatóságát, a folytonos energiaellátást, valamint a hálózat közelében élők és a rendszert üzemeltetők biztonságát.

A vállalat 1996-tól kezdődően VEIKI-VNL Villamos Nagylaboratóriumok Kft. néven működött. Az akkreditált vizsgálólaboratórium és a terméktanúsítási üzletág egyre szélesebb nemzetközi megrendelői köre miatt a VEIKI-VNL név az elmúlt évtizedekben világszinten vált ismertté és elfogadottá a gyártók és a végfelhasználók körében.

A cég 2014 óta tagja az STL-nek (*Short-circuit Testing Liaison*), vagyis a zárlati laboratóriumok nemzetközi együttműködési szervezetének, amelynek feladata a szabványelőírások összehangolt értelmezése, a vizsgálatok egységes kiértékelése és megjelenítése annak érdekében, hogy a vizsgálat sikeressége vagy sikertelensége, vagyis a vizsgált termék minősítése kontinensektől, nemzetektől, laboratóriumoktól és szabványértelmezéstől függetlenül, egységesen történjen.

A VEIKI-VNL Kft. 2017-ben vált a **DEKRA** csoport tagjává, amikor a német központú **DEKRA SE** a magyarországi laboratórium felvásárlásával bővítette a saját termékvizsgáló és terméktanúsítási szolgáltatásait.

A DEKRA története közel 100 évvel ezelőtt, 1925-ben Németországban autóiipari szakértéssel indult *Deutsche Kraftfahrzeug-Überwachungs-Verein* néven (német gépjármű felügyeleti szövetség). Mára a DEKRA világszintű szolgáltatási portfóliójába tartozik a járművizsgáztatás, kárszakértés, termékvizsgálat, ipari-környezeti vizsgálat, tanácsadás, irányítási rendszer tanúsítás, felnőttképzés és munkaerőközvetítés. Világszerte, közel 60 országban, csaknem 49000 munkavállaló dolgozik valamelyik DEKRA leányvállalatnál.

Az idei évben a DEKRA vezetése a Magyarországon elérhető, de mindeddig különböző cégekben működő szolgáltatások rendszerezéséről döntött. Ennek eredményeképpen az akkreditációval rendelkező üzletágak, úgymint a *termékvizsgálat és terméktanúsítás*, az *ipari-környezeti vizsgálat* és a *rendszer-tanúsítás* egy közös cégbe szerveződik.

Erre a legnagyobb hazai akkreditált DEKRA szervezatként működő VEIKI-VNL Kft-t választotta ki a tulajdonos. A VEIKI-VNL Kft. névváltásával megalakult **DEKRA TIC Vizsgáló, Ellenőrző, Tanúsító Kft.** négy üzletágba szervezve nyújtja továbbra is az eddigi, magas szakmai hozzáadott értékkel rendelkező szolgáltatásait.

Rögtön, a névváltással egyidőben az elmúlt közel 30 évben VEIKI-VNL cégnev és márkanev alatt működő *Vizsgáló Laboratórium és Terméktanúsítási Iroda* üzletágak, a globálisan ismert és elfogadott nevet megőrizve **VEIKI-VNL Vizsgáló Laboratórium** és **VEIKI-VNL Terméktanúsítási Iroda** szervezeti egységekben folytatja az eddigi tevékenységét a DEKRA TIC Kft-n belül.

Ezt követően az ipari-környezeti vizsgálat és a rendszer-tanúsító üzletágak fokozatosan, várhatóan az idei év végéig kerülnek át a DEKRA TIC Kft. irányítása alá.

Ezzel az átalakítással a VEIKI-VNL Kft. márkaváltása, a DEKRA globális rendszerébe történő beillesztése, valamint a vizsgálati és tanúsítási szolgáltatásokat nyújtó hazai cégek egyesítése a szolgáltatások magas színvonalának és az akkreditációk folytonosságának megtartása mellett történik meg.

### **DEKRA TIC Vizsgáló, Ellenőrző, Tanúsító Kft. (DEKRA TIC Kft.)**

**VEIKI-VNL Vizsgáló Laboratórium és Terméktanúsítási Iroda**

A Short-circuit Testing Liaison (STL) tagja

Cím: H-1158, Vasgolyó u. 2-4 Budapest, HUNGARY

Tel: +36 1 417 3157 • E-mail: VEIKI-info@dekra.com

Cégjegyzék szám: 01-09-469829 • Adószám: 12152764-2-42 • www.vnl.hu / www.dekra.hu

